
■訂正箇所と内容

P.24 923 がた (ドクターイエロー) 注釈

【正】 J R とうかいは 2025 ねん 1 がつ、
J R に し に ほん は 2027 ねん ご ろ に
いんたいするよていです。

【誤】 J R とうかいは 2025 ねん 1 がついこう、
J R に し に ほん は 2027 ねん い こう に
いんたいするよていです。

P.52 こがたジェットりよかくき 機種名

【正】 エンブラエル 175

【誤】 エンブラエル 170